

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

牛浩刚调研抓党建促基层治理能力提升工作

本报讯 9月13日，县委常委、组织部长牛浩刚先入鲍店镇东万户村、王家圪倒村，县住建局，丹朱镇社区、福新花园、晋丹嘉园、融汇小区等地，就抓基层治理能力提升专项行动工作进行调研。在鲍店镇王家圪倒村，牛浩刚实地查看了村级服务中心和阡陌园区建设情况，他强调，要坚持党的领导，把党群服务中心打造成为服务群众的前沿阵地。在鲍店镇东万户村，牛浩刚详细了解了有声党建“广播带货”特色农产品销售模式后指出，要真正抓村特色产业发展模式，运用电商直播、线上销售等模式，不断开拓更广的销售渠道，打造富有当地特色的农产品电商物流服务平台。

在县住建局，牛浩刚详细了解了城市社区物业“两个覆盖一攻坚”工作进展情况，并就工作中存在的问题、优化措施等与工作人员进行交流。他指出，要深入研究解决物业管理服务工作中的热点、难点、堵点问题，着力构建党建引领下的物业管理服务共建共治共享机制，开创新时代城市基层治理的新模式、新路径。

在丹顺社区、福新花园、晋丹嘉园、融汇小区，牛浩刚与社区党员干部、小区物业负责人进行深入交

流，了解小区物业管理、党建联建等工作推进情况。他要求，丹朱镇和住建局要把全面加强社区物业党建联建，促进物业管理服务水平提升作为城市治理能力水平的重要手段，进一步完善措施、健全机制，通过实打实的工作、心贴心的服务，切实增强广大居民群众的获得感和幸福感。

李立峰 马丽虾

抓党建促基层治理能力提升·长子行动

县组织收听收看

全省深化“放管服”改革持续优化营商环境电视电话会

本报讯 9月13日，全省深化“放管服”改革持续营商环境电视电话会召开。县委常委、常务副县长张爱军，副县长李晋平、胡红星、张树军，政府办主任张伟，各乡镇（服务中心）及县财政局、市场局等相关单位负责人在五楼会议室参加收听收看。

会议强调，要深刻认识当前形势下深化“放管服”的重要意义，切实增强优化营商环境的责任感和使命感，以改革的办法和举措化解经济运行中的矛盾，培育更加活跃、更有效率和创造力的市场主体，持续健康发展夯实根基。要坚持问题导向，进一步深化“放管服”改革，全力打造“三无三可”营商环境，国际国内先进水平，聚焦市场主体和人民群众痛点、难点、堵点问题，在更大范围、更深层次、更广领域改革创新，全链条优化审批、全过程公正监管、周期提升服务。要发挥工作专班的作用，全力推进“放管服”改革优化营商环境政策落地见效，切实发挥协调、上情下达、调度督导、解决问题、决策服务作用，确保各项工作高效有序推进，以更高标准、更严、更实举措推进“放管服”改革，全力打造一流的环境，全方位推动高质量发展，以实际行动和优异迎接党的二十大胜利召开。

孔令盼

李伟慰问高速卡口一线工作人员

本报讯 9月10日，在中秋佳节之际，县政协副主席深入长子北高速卡口，看望慰问春节期间坚守疫情防控一线工作人员，向他们致以节日的问候并为他们送上方便面、矿泉水、月饼等慰问品。慰问中，李伟与卡口值班人员进行亲切交谈，详细了解卡口车流量、值班人员配备、后勤保障、疫情防控等工作情况，向春节期间仍坚守在疫情防控一线的工作人员表示感谢，同时叮嘱大家要注意劳逸结合，做好个人防护的同时，继续发扬不怕苦、不怕累的精神，以严之又严、细之又细的作风落实好疫情防控各项措施，严防死守、消除隐患，坚决守住疫情防控“一道防线”，用实际行动守护好群众生命安全和健康。

刘盼

长子警方成功抓获一名网上逃犯

本报讯 自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，长子警方积极作为，主动出击，屡获战果。近日，又抓获一名网上逃犯，为“百日行动”再添战果。9月16日，县公安局刑警大队民警发现，一名网上逃犯在本辖区内活动。获取线索后，民警迅速行动，经过研判划定了犯罪嫌疑人王某某的活动范围，蹲点守候，于当日成功将网上逃犯王某某抓获。

经查，王某某于2021年12月14日因袭警罪被江苏省公安局刑事拘留并上网追逃。目前，犯罪嫌疑人王某某已被依法采取强制措施，案件正在进一步办理中。

接下来，长子公安将以夏季治安打击整治“百日行动”为抓手，继续加大打击力度，严打惩治各类违法犯罪，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

史宇荣督导检查节日期间安全工作

本报讯 为切实维护节日期间市场秩序，消除安全隐患，严防安全事件发生，9月14日，县委常委、常务副县长史宇荣就节日期间安全工作进行督导检查。县住建、市场、卫体、应急等单位负责人参加。

史宇荣先后深入霍尔辛赫煤业、新富丽源公司第三水厂等地，实地查看安全生产、疫情防控和安全保障等工作情况，并向节日期间坚守岗位的工作人员致以亲切问候和美好祝愿。

史宇荣要求，要严格落实境外和中高风险来（返）长人员管控措施，严格执行人员密集场所口罩、查验核酸报告、行程码及消杀通风等要求，筑牢防控底线。要加强市场监管和调控，严控质量关口，确保米面油、肉蛋奶、水果、蔬菜等生活必需品充足供应和价格平稳，全力保障群众生活需求。

史宇荣强调，安全生产工作责任重大，任务艰巨，各部门、各企业要提高思想认识，强化责任担当，绷紧安全生产这根弦，把各项安全要求落到实处；要切实采取有效措施，加大对关键部位、重点环节隐患排查整治，强化安全检查巡查，确保节日期间各项工作平稳有序；要严格落实领导带班制度，加强值班值守，统筹做好疫情防控和安全工作，确保广大人民群众度过一个平安祥和的佳节。

建敏 平

我县组织收听收看全省特色专业镇发展工作会议

本报讯 9月14日，全省特色专业镇发展工作会议召开，深入贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神，对做大做强特色专业镇、打造转型升级引擎进行部署，并为杏花村汾酒、定襄法兰等10个省级重点专业镇授牌。县委常委、常务副县长史宇荣、各乡镇（服务中心）、县工信、人社、住建、民政局等相关部门负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议指出，打造特色专业镇意义重大，是产业转型升级的客观需要，是推进市场主体倍增的载体，是充分发挥我省特色优势、锻造发展长板内在要求，是推进新型城镇化、带动就业增收、共同富裕的重要途径。各级各部门要切实提高站位，解放思想、真抓实干，勇争先、加快步伐，培育一批产业集聚度高、专业化分工协作程度高、产业辐射带动能力强、品牌优势突出、就业富民明显的特色专业镇，为全方位推动高质量发展注入新引擎、注入新动能。

会议要求，要树立狠抓落实的鲜明导向，明确方职责，细化工作举措，完善高效协同推进、强化政策保障落实、常态化服务、责任清单等工作机制，加大督查考核力度，“一镇一策”推动专业镇工作取得突破、见到实效，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

杨林

县政府召开第二十二次常务会

本报讯 9月14日，县委常委、常务副县长史宇荣在政府二楼会议室组织召开县政府第二十二次常务会，会议研究了我县贯彻落实国家省市稳住经济一揽子政策措施工作方案、进一步优化营商环境举措、实施浊漳河流域防洪能力提升项目和中型灌区改造项目及实施开发区基础设施和公共服务平台建设项目以及实施宋村新兴产业集聚区道路和新材料产业园标准化厂房建设项目等24项事项。

会议指出，疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，这是党中央的明确要求。各级各部门要认真贯彻落实国务院省市稳住经济一揽子政策措施，高效统筹疫情防控和经济社会发展，对标对表，主动担当，把各项任务目标牢牢记在肩上，抓在手上，落实到行动上，切实稳住经济大盘，努力实现全年经济社会发展预期目标。

会议强调，要重点抓好开发区基础设施项目建设，以高度负责的态度，进一步完善规划，明确定位，优化布局，健全功能，提升水平，将开发区打造为经济建设的主阵地、主战场，为打造太行山

水名城长子示范区作出贡献。

会议还研究了其他事项。 边琴 少丽

我县召开招商引资项目入库入统工作协调会

本报讯 9月14日，副县长胡红星在县政府二楼会议室组织召开全县招商引资项目入库入统工作协调会。县招商、发改、统计等相关单位负责人参加会议。

会上，通报了我县1—7月份完成市下达招商引资目标任务情况及全县1—8月份招商引资项目入库入统情况和招商项目固定资产完成情况，有关部门对下一步招商引资项目入库入统工作进行了交流对接。

胡红星强调，要充分认识招商引资工作的重要性，进一步统一思想，提高认识，切实增强招商引资工作的责任感和紧迫感，把各项工作做实做细；要以问题为导向，进一步加大力度协调各方、统筹推进，确保招商引资工作取得实实在在的效果；要牢固树立“一盘棋”思想，相互配合，形成合力，进一步精细化研究，理清思路，压实责任，精细、精准、精进完成好各项指标任务，力争招商引资工作取得新进展。

建敏

我县开展2022年预定新兵役前训练



近日，我县在长子七中预定新兵体能训练场对经过前期体检和政治考核后的2022年预定新兵，开展为期20天的封闭式役前训练。

本次预定新兵役前训练从9月1日开始，通过开展思想政治教育、队列训练、体能训练、整理内务等课目，让预定新兵提前体验军营生活、感受部队氛围，拉近身体和心理距离，迈好军营生活的“第一步”。

训练即刻开始的军营生活，预定新兵李凯说到：“从小我就梦想成为一名军人，在他们的身上我感受到一种荣耀。我希望正式进入军营以后，自己可以很快适应环境，不断提升自己的意志，成长为一名合格的军人。”

谈起即将开始的军营生活，预定新兵李凯说

建福食品：做优产品加工涵养品牌价值

本报讯 金秋时节，硕果飘香。近日，位于鮑西村的建福食品有限公司正式开业。

建福食品有限公司主要经营猪头肉和熟食产品，开业当日，公司门前车水马龙，人来人往。参观、购买、品鉴的除去以往的老顾客外，还吸引周边村的村民和慕名而来的城里客人。

去年以来，为了扩大产品供给、提升肉质标准，建福食品一改以往的“小作坊”的加工模式，成立了建福食品有限公司，引进加工设备，增加人员，加大加工量，更好的满足了客户需求。

正在选购的刘师傅告诉记者：“我以前就常来买猪头肉，他家的肉干净、鲜嫩、切的薄。”从店员那里得知，建福食品从事猪头肉加工已经三十年了，平常买的人很多，生意很好，常常供不应求，店面扩大以后可以更加方便群众购买。